

ЗНАЙ НАШИХ!

Учитель, наставник, методист

Учитель биологии Казанской средней общеобразовательной школы
Анна Тремясова стала победительницей конкурса «Лучшие учителя России»

После окончания Ишимского государственного педагогического института Анна Тремясова устроилась в школу № 4 города Ялutorовска, где проработала 6 лет. В Казанской школе учителем биологии она трудится с 2009 года. Общий стаж преподавателя составляет 20 лет.

Анна Тремясова – педагог высшей квалификационной категории. На уроках учитель не только старается заинтересовать каждого ребёнка своим предметом, но и воспитывает в детях желание заниматься исследовательской работой. Поэтому организация учебно-исследовательской и проектной деятельности на уроках и вне уроков – это одна из составляющих методики Анны Тремясовой.

2023 год объявлен Президентом РФ Владимиром Путиным Годом педагога и наставника. В начале октября Анна Тремясова побывала в городе Тюмени, где ей, как и другим лучшим учителям региона, было вручено благодарственное письмо от губернатора Тюменской области Александра Моора и денежное поощрение в размере 200 тысяч рублей. Затем Анна Михайловна в составе делегации педагогов приехала в Москву, здесь состоялся VII Всероссийский съезд сельских учителей. Данный форум объединил более 150 преподавателей сельских школ из 69 регионов России. Как отметила Анна Тремясова, в составе делегации – победители, призёры и лауреаты профессиональных конкурсов и олимпиад, представители общественных объединений сельских учителей и общероссийского профсоюза образования.

– Этой поездке предшествовал многолетний кропотливый труд. Чтобы стать победителем конкурса, надо много работать с детьми, родителями, самосовершенствоваться, шаг за шагом идти к победе, – говорит Анна Тремясова.

В программе первого дня съезда – лекции и работа секционных площадок, где обсуждалась ключевая тема развития сельского образования. Рассматривались такие важные вопросы, как организация воспитательной работы, реализация государственной политики в условиях сельской школы, деятельность агрошкол и реализация непрерывного агробизнес-образования, взаимодействие школ и предприятий с целью социально-экономического развития малой территории, наставничество.

Педагоги посетили Красную площадь, побывали в государственном Кремлёвском дворце на праздничном концерте, посвящённом Дню



Анну Михайловну Тремясову любят дети, уважают родители и коллеги

учителя. Во второй день преподаватели побывали в аналитическом центре, работающем при Правительстве Российской Федерации. Там состоялось пленарное заседание съезда в формате открытой дискуссии. Учителя обсудили различные методики по теме патриотизма, говорили о роли сельских школ как драйверов развития сельских территорий и центров событийного и образовательного туризма. Оценили реализацию проекта «Школа Минпросвещения России» в сельской школе и многое другое. В течение последних трёх лет

преподавания Анны Тремясовой наблюдается положительная динамика роста качества обучения по биологии. Кроме уроков, Анна Михайловна занимается с детьми на заседаниях объединений «Биолаборатория», «Юный исследователь», «Биоолимп». Учащиеся под руководством педагога демонстрируют высокие результаты участия в конкурсах, олимпиадах, форумах и фестивалях различного уровня. Так, в 2019 году Анастасия Баранова и Михаил Тремясов стали призёрами Международного конкурса научных работ учащихся «Старт в науку»,

Аня Михайлова – призёром Всероссийской научно-практической конференции школьников средних и старших классов «На пути к открытиям». В 2020 году Михаил Тремясов победил в Международном конкурсе по биологии с работой «Устройство клетки», он стал победителем Всероссийской научно-практической конференции учащихся средних и старших классов «На пути к открытиям».

За три последних года работы Анна Михайловна подготовила одного победителя и трёх призёров регионального этапа Все-

российской олимпиады школьников по экологии, двух призёров и одного победителя областного научного форума «Шаг в будущее». В 2021 году учащийся 11 класса Михаил Тремясов стал призёром Международного форума научной молодёжи «Шаг в будущее», призёром Всероссийского конкурса-выставки научно-технологических и социальных предпринимателей, призёром Всероссийской научно-практической конференции учащихся средних и старших классов «На пути к открытиям», победителем финального этапа регионального трека Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» по направлению «Агробиотехнологии». Сейчас Михаил – студент 2-го курса Тюменского государственного медицинского университета.

Выпускники Анны Тремясовой успешно сдают единые государственные экзамены по биологии. Анна Михайловна руководит экологическим направлением волонтерского отряда «Юный исследователь». Учитель регулярно выступает на областном форуме «Большая перемена», использует во внеурочной деятельности возможности федерального проекта «Киноуроки в школе», а также ресурсы Российского движения школьников, проводит систематическую просветительскую работу с родителями, организуя собрания, творческие вечера, тематические акции. На протяжении двух лет педагог является модератором площадки «ЕГЭ по биологии» традиционной акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ родителями». Кроме того, Анна Тремясова является руководителем школьного и районного методического объединения учителей химии и биологии, на заседаниях она делится опытом своей работы, выступает на школьных педсоветах, на районных методических объединениях, участвует в конкурсах и конференциях. В 2022 году Анна Михайловна вошла в число победителей конкурса по выявлению лучшего педагогического опыта в рамках Всероссийской педагогической экспедиции «От учителя к учёному. Дорогами гражданственности». В 2021 году она стала победителем конкурса лучших исследователей Ишима и Приишмья Тюменской области в номинации «За значительный вклад в развитие научно-исследовательской деятельности региона». В январе 2019 года урок Анны Тремясовой был опубликован на сайте сетевого издания для учителей и работников образования «Фонд XXI века» и получил положительные отзывы коллег.

В 2020 году за внедрение в образовательный процесс новых технологий, форм и методов обучения Анна Михайловна Тремясова награждена почётной грамотой департамента образования и науки Тюменской области, в 2021 году – благодарственным письмом Тюменского дворца творчества «Пионер» за высокий уровень подготовки учащихся к научно-исследовательской деятельности, в 2022 году – благодарственным письмом департамента образования и науки Тюменской области.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Погода в Казанском	19.10 четверг	скорость ветра 2 – 4 м/с, Ю/З	20.10 пятница	скорость ветра 2 – 3 м/с, Ю	21.10 суббота	скорость ветра 2 – 3 м/с, З
Gismeteo прогноз погоды	+9	+4	+7	+2	+7	+1

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ Служить по контракту

Как сообщил начальник пункта отбора на военную службу по контракту города Тюмени майор Алексей Колчин, теперь служить по контракту могут мужчины до 60 лет, а также женщины в возрасте от 18 до 50 лет. На отдельные военно-учётные специальности – водитель и механик-водитель – принимают до 65 лет. Для женщин приоритетом будет наличие медицинского образования.

Контракты из Тюменской области положено денежное довольствие. Если служба проходит на территории России, то единовременная федеральная выплата будет составлять 195 тысяч рублей, единовременная губернаторская выплата – 100 тысяч рублей и ежемесячная заработная плата – 35 – 40 тысяч рублей.

При службе в зоне СВО единовременная федеральная выплата – 195 тысяч рублей, единовременная губернаторская выплата – 100 тысяч рублей, ежемесячно при выполнении боевых задач – от 204 тысяч рублей, а также дополнительные выплаты за подбитую технику, активные наступательные действия.

Информационный центр правительства Тюменской области дополняет, что поступить на службу по контракту могут и граждане дружественных иностранных государств. Для этого им необходимо обратиться в пункт отбора в городе Тюмени.

Дополнительная информация по телефону горячей линии – 117, пункта отбора – 8 (3452) 79-19-04 и колл-центра – 8 (3452) 79-19-05.

Модернизация сельхозтехники

Сельскохозяйственные предприятия Казанского района продолжают модернизировать материально-техническую базу. За 9 месяцев текущего года сельхозпредприятиями и крестьянско-фермерскими хозяйствами района было приобретено 54 единицы новой техники и оборудования на общую сумму 249 881 тыс. рублей. В том числе – тракторов всех модификаций – 9 единиц, зерноуборочных комбайнов – 1 единица, посевных комплексов – 2, автомобилей – 7, прицепов тракторных – 9, опрыскивателей самоходных – 1 единица. Обновление машинно-тракторного парка позволяет аграриям повысить производительность труда и эффективность производственной деятельности.

Лаборатория искусства

Ребятам в возрасте от 11 до 17 лет приглашают принять участие в уникальном проекте от онлайн-университета творческих профессий «Муза». Лаборатория цифрового искусства – это проект для подростков, направленный на знакомство с современными профессиями на пересечении искусства и технологий. В рамках проекта участники получают представление о таких направлениях, как AR/VR, нейромюзика, нейросети, анимация, бренд-дизайн и маркетинг цифрового искусства. Лаборатория цифрового искусства пройдет в онлайн-формате с 30 октября по 7 ноября 2023 года и является бесплатной.

Подать заявку на участие в лаборатории цифрового искусства можно до 27 октября по ссылке muse.edutoria.ru/teens/camps.

Информации подготовила
Надежда ДОГОТАРЬ

Заканчивают уборочную кампанию труженики ООО «Альянс-Агро»

Возделыванием льна в хозяйстве занимаются третий год. Несмотря на короткий срок, аграрии успели накопить достаточный опыт в выращивании масличной культуры.

Масляничная культура – горячая, поэтому при обмолоте на поле обязательно присутствует пожарная машина. Второе её немаловажное отличие от традиционных зерновых культур – грубый стебель, который скосить гораздо сложнее.

– Путём проб и ошибок мы пришли к практике использования сегментов с мелкой насечкой, – рассказывает тонкости уборки льна управляющий предприятием Николай Фомин. – После уборки зерновых были заменены все режущие элементы на комбайнах, потому как будет затруднён срез грубого стебля, а отсюда и некачественный обмолот.

В структуре посевных площадей лён в ООО «Альянс-Агро» занимает второе место после пшеницы. Его ежегодно сеют не менее одной тысячи гектаров. Это самый большой показатель по Казанскому району.

– Мы наработали достаточный опыт в производстве льна, – гово-

рит Николай Владимирович. – От момента высева до уборки ориентируемся, как и какими препаратами проводить обработку посевов. Но, главное, коллектив получил бесценные навыки в работе с культурой, механизаторы уже знают, где снизить скорость или спустить жатку.

Обмолотить посева льна для полеводов означает, что уборочная кампания завершена, а для механизаторов это – очередной экзамен на подтверждение квалификации на профпригодность. Комбайнёр предприятия Андрей Бурундуков благодаря своему мастерству и знанию дела особого различия между культурами не видит, говорит, что всё идёт по плану.

– Лён хуже косится, а в остальном – всё то же самое, – говорит Андрей.

При средней урожайности 10 центнеров с гектара аграриям пред-



Андрей Бурундуков – ответственный комбайнёр

приятию потребуется несколько погожих дней, чтобы закончить уборку льна. Кроме ООО «Альянс-Агро», техническая культура также посеяна

в СХПК имени Чапаева и агрокомплексе «Маяк».

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

ПРИЗЫВ-2023

На защиту Отечества

С 1 октября 2023 года в России началась призывная кампания. О том, как она проходит в Казанском районе, журналисту Тамаре Носковой рассказал военный комиссар по Казанскому и Сладковскому районам Александр ГУБАРЕВ.

– Военный комиссариат Казанского района с 1 октября по 31 декабря 2023 года выполняет государственную задачу по укомплектованию Вооружённых сил Российской Федерации молодым пополнением. Все мероприятия пройдут согласно плану призыва. Он ничем не отличается от плана, который мы выполняли в предыдущие годы. Всего в период осеннего призыва в военные комиссариаты Казанского и Сладковского районов должны прибыть на медицинское освидетельствование и призывную комиссию около 270 человек, подлежащих призыву на военную службу. Из Казанского района – около 190 человек. Из них часть молодых ребят призовут на военную службу, часть получат отсрочки, часть призывников будут списаны по состоянию здоровья, – рассказал Александр Губарев.

Алексей Степанов, житель села Казанского, после окончания среднего учебного заведения пришёл работать в спортивную школу имени Героя России Жумабая Раизова. Сейчас молодой человек проходит медицинскую комиссию и готовится к службе в Российской армии.

– Отслужу, вернусь, буду продолжать работать и заниматься любимым видом спорта – футболом, тренировать детей, – говорит Алексей.

Отправляется в армию и врач-терапевт Дмитрий Шлегель, который два месяца назад приехал работать в областную больницу № 14 имени Валерия Шанаурина (село Казанское). После службы он тоже планирует вернуться в Казанский район и продолжать трудиться на благо районного здравоохранения.

Военный комиссар Казанского и Сладковского районов Александр Губарев рассказал, что призывники с казанской территории в основном служат в сухопутных войсках: мотострелковые части, танковые, ракетные войска и артиллерийские, войска противовоздушной обороны и специальные, войска национальной гвардии.

По словам военного комиссара, в весенний призыв 2023 года из Ка-



Юноши, прибывшие в военкомат, проходят медицинскую комиссию

занского района призвано более 30 человек. Служат юноши во всех видах и родах войск.

На медицинскую комиссию приглашаются в день около 20 человек. В кабинетах – доктора из областной больницы № 14 села Казанского. Процедура – стандартная. У каждого юноши измеряется вес и рост, дальше они проходят осмотр психиатра, врача-нарколога, хирурга, стоматолога, офтальмолога, оториноларинголога и других. Изучаются документы юношей. Учитываются все нюансы. Призывникам ставят прививки от гриппа, пневмококка и менингита.

Александр Губарев, военный комиссар Казанского и Сладковского районов, отметил отрицательную динамику, касающуюся здоровья призывников.

– По итогам весеннего призыва по состоянию здоровья было списано 23 человека. У юношей регистрируются такие заболевания, как пси-

хические расстройства, бронхиальная астма, плоскостопие, ожирение, есть проблемы, связанные с зубами, – сказал Александр Юрьевич.

Доктора уверены, что ухудшение здоровья призывников связано напрямую с тем, что они мало занимаются спортом и много времени проводят за компьютерами и гаджетами. В итоге ухудшается зрение и осанка, формируется сколиоз, из-за малоподвижного образа жизни появляется лишний вес и, как следствие, ожирение.

В заключение Александр Юрьевич отметил, что граждане, призванные на военную службу по призыву, направляться в зону проведения специальной военной операции не будут.

– В специальной военной операции принимают участие только офицеры, военнослужащие контрактной службы и добровольцы, – объяснил военный комиссар.

Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ Информирует миграционный пункт

Паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории РФ. Паспорт обязаны иметь все граждане Российской Федерации, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории РФ.

Гражданин обязан бережно хранить паспорт. Однако на территории Тюменской области Казанского района участились случаи, когда граждане Российской Федерации по собственной небрежности допускают утрату документа. Так, за истекший период 2023 года в МП отделения МВД России по Казанскому району обратилось 34 гражданина Российской Федерации с заявлением по восстановлению утраченного паспорта.

Хочется обратить внимание граждан, что при похищении паспорта необходимо незамедлительно обратиться в орган внутренних дел Российской Федерации с письменным заявлением, в котором указывается, где, когда и при каких обстоятельствах утрачен документ, удостоверяющий личность гражданина.

Выдача паспорта взамен утраченного (похищенного) производится подразделениями по вопросам миграции по месту жительства, месту пребывания или по месту обращения гражданина. Срок документирования паспортом гражданина Российской Федерации, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, составляет 5 рабочих дней.

Если утраченный (похищенный) паспорт будет обнаружен после выдачи нового, то гражданин должен сдать найденный паспорт в орган внутренних дел.

Н. ПОЛУКЕЕВА,
начальник МП отделения
МВД России
по Казанскому району

АКТУАЛЬНО

В Тюменской области на 20% выросла цена на загородные дома и на 10% снизилась их аренда

20% составил рост стоимости загородных домов в Тюменской области за год. При этом предложений о продаже стало меньше на 1%, а спрос, наоборот, вырос на 16%. И это второй результат по регионам России после Крыма. Такие данные за третий квартал 2023 года привели аналитики «Авито Недвижимости».

Стоимость аренды загородных домов, дач и других объектов снизилась за тот же период на 10%. Средняя цена составляет 45 тыс. рублей. Интересно, что за год спрос увеличился на 35%, а за три последних месяца он уменьшился на 6%.

«По сравнению со вторым квар-

талом текущего года на рынке загородного жилья наступил ожидаемый сезонный спад. Тем не менее показатели год к году позволяют утверждать, что сегмент продажи таких объектов развивается быстрее и увереннее, чем в случае с арендой «загородки». Это подтверждают и цены: если стоимость

продажи в среднем выросла почти на четверть, то в случае с арендой за год цены не изменились», – рассказал руководитель направления вторичной и загородной недвижимости «Авито Недвижимости» Сергей Хахулин.

Дома подорожали на четверть, дачи и коттеджи – на 12%, таунхаусы – на 10%. Вместе с тем, цена аренды на загородные дома, дачи и другие объекты снизилась на 10%.

ИА «Тюменская линия»
Фото Надежды ДОГОТАРЬ



Как хорошо иметь свой дом

Районный вестник

ИЗВЕЩЕНИЕ

об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест), расположенных в Тюменской области, по состоянию на 01.01.2023 г.

Департамент имущественных отношений Тюменской области (далее – департамент) извещает, что в Тюменской области по состоянию на 01.01.2023 г. проведена государственная кадастровая оценка объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест).

Результаты определения кадастровой стоимости утверждены распоряжением департамента от 06.10.2023 г. № 778/16 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест), расположенных в Тюменской области».

Распоряжение опубликовано на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<https://dio.admtymen.ru/>) 06.10.2023 г. в разделе «Деятельность/Нормативные правовые и ненормативные правовые акты».

Рассмотрение обращений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, осуществляется бюджетным учреждением Тюменской области «Центр кадастровой оценки и хранения учётно-технической документации» (далее – учреждение).

С заявлением об исправлении ошибок вправе обратиться юридические и физические лица в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права или обязанности этих лиц, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления в течение пяти лет со дня внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о соответствующей кадастровой стоимости.

Учреждение рассматривает обращение об исправлении ошибок в течение тридцати дней со дня его регистрации.

Заявление об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости может быть представлено следующими способами:

- лично на бумажном носителе в учреждение либо через МФЦ;
- регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении;
- посредством использования портала услуг Тюменской области по адресу: <https://uslugi.admtymen.ru> в электронной форме;
- в электронной форме посредством использования официальной электронной почты учреждения (ctd@prto.ru).

С формой подачи заявления можно ознакомиться на официальном сайте учреждения <https://cko.72to.ru/appeals>.

В соответствии со статьёй 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Казанского муниципального района извещает о рассмотрении ходатайств ООО «ГЕОПРОФ» о возможном установлении публичных сервитутов:

– об установлении публичного сервитута для размещения объектов электросетевого хозяйства «Электросетевой комплекс от ПС 110/ЮкВ «Ильинка» ВЛ-10кВ ф. Афонькино», расположенного по адресу: Тюменская область, Казанский район, ЭСК ВЛ-10 кВ Фидер «Афонькино», ФД-33;

– об установлении публичного сервитута для размещения объектов электросетевого хозяйства «Электросетевой комплекс от ПС 110/10 кВ «Дубынка» ВЛ-10 кВ ф. Дубынка с ВЛ-0,4 кВ». Заинтересованные лица, а также правообладатели земельного участка, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагать к нему описание местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учёте прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 30 дней со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте администрации Казанского муниципального района kazanka.admtymen.ru.

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, кабинет № 8 в рабочие дни: понедельник – пятница – с 7 час. 45 мин. до 16 час. 45 мин.

Способ подачи заявлений: заявления подаются или направляются в администрацию Казанского муниципального района Тюменской области гражданином или юридическим лицом по их выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов (скреплённых электронно-цифровой подписью) с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет (по электронному адресу: kans_kazanskiy@72to.ru).

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, кабинет № 8 в рабочие дни: понедельник – пятница с 7 час. 45 мин. до 16 час. 45 мин.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 10 октября 2023 года № 77 «О внесении изменений в постановление администрации Казанского муниципального района от 03.11.2022 г. № 159»

Внести в постановление администрации Казанского муниципального района от 03.11.2022 года № 159 «Об утверждении порядка принятия и рассмотрения уведомлений, связанных со строительством или реконструкцией объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов» (далее – постановление) следующие изменения:

1. В п. 1.4 приложения к постановлению вместо слов «путём личного обращения заявителя в МФЦ в рамках заключённого между администрацией и МФЦ соглашения» читать: «путём личного обращения заявителя в государственное автономное учреждение Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее – МФЦ) в рамках заключённого между администрацией и МФЦ соглашения».

2. Дополнить приложение к постановлению разделами V и VI следующего содержания:

«V. Формы контроля за исполнением муниципальной функции

5.1. Администрация организует и осуществляет контроль за исполнением муниципальной функции.

5.1.1. Контроль за полнотой и качеством исполнения муниципальной функции включает в себя проведение проверок не реже одного раза в течение календарного года, выявление и устранение нарушений прав заявителей (представителей заявителей), рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения заявителей (представителей заявителей), содержащих жалобы на решения, действия (бездействие) сотрудников администрации.

По результатам контроля осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Проверки полноты и качества исполнения муниципальной функции осуществляются на основании распоряжения администрации.

Периодичность проведения проверок может носить плановый характер (осуществляться на основании квартальных, полугодовых или годовых планов работы), тематический характер (проверка исполнения муниципальной функции по отдельным вопросам, связанным с исполнением муниципальной функции) и внеплановый характер (по конкретному обращению).

5.1.2. Текущий контроль за соблюдением последовательности действий по исполнению муниципальной функции и принятием решений сотрудниками администрации осуществляются руководителем, ответственным за организацию работы по исполнению муниципальной функции, а также должностные лица администрации.

Перечень должностных лиц, осуществляющих текущий контроль, устанавливается индивидуальными правовыми актами администрации, должностными регламентами и должностными инструкциями сотрудников администрации.

Текущий контроль осуществляется путём проведения уполномоченным должностным лицом, ответственным за организацию работы по исполнению муниципальной функции, проверок соблюдения и предоставления сотрудниками администрации положений настоящего порядка. Периодичность осуществления текущего контроля устанавливается распоряжением администрации.

VI. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, исполняющего муниципальную функцию, МФЦ, а также их должностных лиц, муниципальных служащих, работников

6.1. Заявитель (представитель заявителя) вправе обжаловать действия (бездействие) и решения, принятые в ходе исполнения муниципальной функции, в досудебном (внесудебном) порядке.

6.2. Жалоба может быть адресована должностным лицам, уполномоченным на её рассмотрение, в том числе:

1) заместителю главы администрации, координирующему и контролирующему деятельность отдела, на решения или (и) действия (бездействие) должностных лиц отдела;

2) главе администрации на решения и действия (бездействие) заместителя главы администрации, координирующего и контролирующего деятельность отдела;

3) директору МФЦ на решения или (и) действия (бездействие) сотрудников МФЦ.

6.3. Информация о порядке подачи и рассмотрения жалобы размещается на сайте администрации в сети Интернет, региональном портале, в МФЦ, а также предоставляется непосредственно должностными лицами администрации по телефонам для справок, а также электронным сообщением по адресу, указанному заявителем (представителем заявителя).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Наша жизнь», а также разместить на официальном сайте администрации Казанского муниципального района в сети Интернет.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Администрация Казанского муниципального района доводит до сведения населения, что на основании ст. 39.18 Земельного кодекса РФ в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения принимаются заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

– Тюменская область, Казанский район, 1 км южнее д. Дальнетравное площадью 243502 кв. м для садоводства в аренду сроком на 49 лет.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок или подать заявление можно по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, кабинет № 8 с 18.10.2023 по 16.11.2023 с 7 час. 45 мин. по 16 час. 45 мин., обед с 12 час. – 13 час.